ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

ШАХТЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ

от <u>16.05.2024</u> № <u>I-25/111</u> г. Шахтерск

О признании утратившим силу решения Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.04.2024 № 99 «О постоянных комитетах Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 29.09.2023 № 4-РЗ «О муниципальной службе в Донецкой Народной Республике», руководствуясь Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Регламентом Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 13.03.2024 № 82, Шахтерский муниципальный совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.04.2024 № 99 «О постоянных комитетах Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики

О.В. Катанцева

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов